



**УКРАЇНА**  
**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО**  
**"СЕВЕРОДОНЕЦЬКЕ АГЕНТСТВО**  
**ІНВЕСТИЦІЙ ТА РОЗВИТКУ"**

вул. Менделєєва, 48, м. Северодонецьк, Луганська обл., 93400, Україна,  
E-mail: sever.info2021@gmail.com Код ЄДРПОУ 34306262

---

№ \_\_\_\_\_

ВНУ ім. В Даля

м. Северодонецьк, пр. Центральний, 59

На № \_\_\_\_\_ від 23.09.2021

**ВІДГУК**

**на освітню програму підготовки бакалаврів зі спеціальності 073  
«Менеджмент» в Східноукраїнському національному університеті імені  
Володимира Даля**

Трансформаційні зміни, що відбулися останніми роками в економіці України спонукали до підвищення актуальності питань підготовки фахівців в галузі управління, адже мистецтво управління, управлінська культура стають вирішальними чинниками, що забезпечують успіх реформ та виживання організацій у швидкозмінних умовах зовнішнього середовища.

Ускладнення умов і характеру діяльності управлінців, зростання ролі і значення їхньої професійної діяльності; загострення конкурентної боротьби між освітніми установами за виживання на ринку освітніх послуг зумовили необхідність підготовки ЗВО високоякісних, конкурентоздатних фахівців з менеджменту.

Отже, актуальність і доцільність розробки освітньої програми 073 «Менеджмент» в Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля є очевидною і не викликає сумніву.

Метою освітньої програми підготовки бакалаврів зі спеціальності 073 «Менеджмент» є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері менеджменту в процесі професійної діяльності, що передбачає застосування набутих знань і умінь. Освітня програма 073 «Менеджмент» відповідає основним вимогам Стандарту вищої освіти. Серед конкурентних переваг програми слід відмітити, що для її реалізації залучені фахівці, які мають відповідну фахову освіту, необхідний досвід наукової та практичної діяльності.

Рецензована освітня програма зорієнтована на формування компетентностей, якими мають оволодіти сучасні менеджери. Ці компетентності розподілені на інтегральну, загальні та фахові, мають практичну направленість та соціальну складову і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Ще однією з безсумнівних переваг освітньої програми 073 «Менеджмент» є наявність обов'язкових та вибіркових компонент, що надає можливість здобувачам вищої освіти вибрати індивідуальну освітню траєкторію навчання.

Постійна взаємодія розробників освітньої програми з КП «Сєверодонецьке агентство інвестицій та розвитку» дозволила упорядкувати дисципліни програми та впровадити їх в освітній процес. Зокрема, серед дисциплін, що були обговорені з керівництвом КП «Сєверодонецьке агентство інвестицій та розвитку» стали дисципліни «Планування (галузево)» та «Операційний менеджмент».

Якість наукових робіт, які здобувачі вищої освіти проводять під час переддипломної практики на КП «Сєверодонецьке агентство інвестицій та розвитку» та підготовки бакалаврських робіт, забезпечується участю здобувачів та викладачів в управлінських процесах, таких як планування, організація, мотивація, підготовка та реалізація управлінських рішень.

Основною рекомендацією до підготовки фахівців по освітній програмі 073 «Менеджмент» є необхідність урахувати регіональні та галузеві особливості Луганського регіону шляхом формулювання тематики курсових та кваліфікаційних робіт, під час проходження практик, підбору кейсів та прикладів для обговорення під час вивчення дисциплін.

Підсумовуючи слід зазначити, що розроблена освітня програма спеціальності 073 «Менеджмент» має високу якість та формує сучасні компетентності випускників, а отже може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної й заочної форми навчання у Східноукраїнському національному університеті ім. Володимира Даля.

**Директор КП «Сєверодонецьке  
агентство інвестицій та розвитку»**



**Роман КРАСІЮК**